MM 293 Jlsas

e

. . J—”f‘* LT ©
i) Ay s - ) ol § 23T ;S0

Vi Yo i gl e Sl SN ot (b 5 Judos = ¥ 1531 0 3 puign 3 pl
Ay 0. s pupli 0. 1w 1ejl oloj S(NN10104 ) Sledl (555 iz (V1VBVVG ) i3 05 P S5y easd aud,
@ 35085 O 5ys ke 0905 03] (\\\ﬂn?)j}:;‘\{()"'

! jloxe ——— 3} oalitw! (V) S )l ‘5,.«»45‘

3 el acul ool 555 4 cél s t)dl.c anl

enalalba 180wl 4 el S gloal winl s se T .l
weais Gbles o Hu olba YU Jlaa) € € cl T 0sd Hsedl o
aas HLas 1 Ganlss 5 ad o5 Wl 5 e (50T
ol w3 S G bguse 5ad sedl 9ose Y
oS al las el faandd gl 1 il Sledlal gl alas”
slow daan G ge3T .l
dad daas Geedl o
[ ENRTTSING
aieoliel o ge 3T
Zﬁ)ﬁ@)ﬁ)JJﬁ_}@)d‘Jc3 C_\fa.‘a\g\w
Ea='|:E1 = Ez}&(Ea =E,)

Sasadiso Galw C3 (gl s sans de sans alS (Al 5 gladasly Slae 503T) BRO ol 3
{(r,D,(F, D, (T.F),(F.F)}

(=2, E=2.0€2,,2),<.=2),0E=9(02), (<)
(@9, 2@, 0,0 _

{&=(==.02),,2),E<

asadi oo dam 53 G gol S (ghiona o€ 5,50 JHES g0l g £
aelais oyl o se)) .o IR s e G gl .l
&0 ot Julas slwlis o551 ¢

ol HI581ass e 3l dia Al JSily 55 ol aass Bysad Gk o

Gaalialin Cslio 5 mamin Hlas 15 0sa sus5158 Lo LT
(Validation) ai el .o (Verification) cias yaaas .l
(Debugging) lssJ Kl .o (QA) cudS fpanss

Sasls ST 158 5 golane cali 5 alib o sedT o ) sladiiS 5l Sule€ A
(Integration Testing) &l & 53T .0 (Unit Testing) aaly oy 5o .l
(System Testing) atewses & 5037 .o (Validation Testing) aiwslicl 55031 ¢

0 )\ asaw



MM 293 Jlsas

e

. . J—”f‘* JRT -SC-TTI ©
i) Ay s - ) ol § 23T ;S0

vigp o 5 g 1oVl S SNl ot b g Jolos = ¥ 1531 0 5 udiga P pb
Ay 0. s pupli 0. 1w 1ejl oloj —(VVV0N 0 ) SNl 555 uazgam(VVVOVVD ) 53l o 3 =u~:=-‘5‘sMw:
@ 35085 O 5ys ke 0905 03] (\\\ﬂn?)j}:;‘\{()"'
s loxe ——— 331 ool (V) K il g 5

sl asas 18 e cAli Ho ssac ;a3 K aS lo) a5 35S o0 LI (ursla) (RAE & ge5T wpmaly @il 5o

Shae 385 . Wiz 359 OS5 -l
fadbpad Julad Jao slacs 3o 93a ) 95l 50 ) SaolsS
lad i cd€ S jie .o SO s e A e .l
S sl e o s5slsiose LSy sie ¢
Gonal mamia luadi sl b ol ie 050 Lo 40K Al
sl o eSS 5 (S gn o Suinn Jolt elial mhao o alil sla S ie il
centls aalgd WL Jlaad) bl LS caus (g el e 8010 b g BBl 2 s0A 5 5950 Siehl S (ol Glayy SV o
s aalsa S 5 i dlagy O se5] wsd id Vo ) oA s (Saua S SEe jl Gl o
3l dan 0
Gonal ol e b o sgie 3 dim Al (Sl suid €81,) 505 a3 oS Jalie it Y -

Lasaly asyal . R RO Lls,l.all

Sl fosddn baiwyd o De o B e pd € oly Jlie Ka v aagsl N
Message:[B, Opl0, {data}] . Message:[D, Op10, {data}] ._all

Message:[D, return_v | .o Message:[B, return_v] €

0 )Y asaw




S

MM g Jluog
BPCRIVRT ST o

] Hya-{gus - ) i asT 25,

Vi Yo i gl e Sl SN ot (b 5 Judos = ¥ 1531 0 3 puign 3 pl
Ay 0. s pupli 0. 1w 1ejl oloj S(NN10104 ) Sledl (555 iz (V1VBVVG ) i3 05 P S5y easd aud,
@ 35085 O 5ys ke 0905 03] (\\\ﬂn?)j}:;‘\{()"'

! jloxe ——— 3} oalitw! (V) S )l ‘5,.«»45‘

Sadls (o (1Se o Jala3 45 b s s0) 85 5a Jalad 50 sase suliianl cabils (sLile 51 55 95050 5N aluS LAY
S oy o s Gl o Jsans dusa (uall .l
b 4 Bl ple) sugs - Jsanse Sig cadS ¢
Gl 2SS0 S b G030 G oIS sl e gspns 3k 5o Y
associate .. depends-upon . has-knowledge-of ... is-part-of ._all
Gl dasi 3o | S o alob Jas 5o ) ool se 5 SaelsS LSk ci Jalas o (Use-case) o s,S o) 50 Jao =V €
Lol alob .o Ll e gal sl il
e LIS Al st 5 IS alob g
Shie Lealy 51 (gl 4o gane 4l Jblas syl bLs,) Message (S L Computer u)S UML s (S o1 Sk Ha Vo
ol o5 da 5l sl Gl 35 ralS v 53 5505
(Aggregation) aiass .o (Generalization) aseas . &l
(Composition) .S 5 .o (Association) (s ydy =S i
g oo oaliianl laA L laS (55 5 Al S o (STD) s Huss Hlasad 5101
SRS oludae o 6ol olwdae g @ SOK olwas o suls (g5luas Al
Sty pania (DFD) Lasuls Glsa losas 3550 o €3S alS Y
5t Bia il (53] 50) Sledb) ol (S s oK o 4 i e 3 oS a L
S5 go 15 DFD ls gad 5o lag yom o 3o b 35l s oo
aas e Gl 1T 4 o 53 5050 slasals 5 LI38la s sealie JS 4 ausls Clia G 1ais DFD Jiis o o
soe S (sloals adB1 Gialed g Sy 5 BBl SSOLES &l (a A cuusa se Gtalad (515 Jabsiewe DFD Lo
G (oo Asad (gl lagy S350 alewns S abb sl 1) (obos) Dline alS 535 colie Gale HRI L Bllas VA

aala Jilaa 4 el 51 sl ila o3l wsd o gine Glay oles & 0T al8h 5 wls iy gole ne bl alay S o ST

".A.\.i.u_)

llass Sou calils .o M0lass Ll il .3l

lolay cdadlas .o las sk 433 ¢
Gasla ), (Cohesion) alacsl g 95 (Cp y3iaais) st sllaols €3S alaS 04

T OO ibis anie Al

15 asdie .o oy, paie

0 )Y asaw




MM 293 Jlsas

e
t

. . J—”f‘* LT .‘:’
i) Ay s - ) ol § 23T ;S0

vigp o 5 g 1oVl S SNl ot b g Jolos = ¥ 1531 0 5 udiga P pb
Ay 0. s pupli 0. 1w 1ejl oloj —(VV0V 0. ) SleMbl (g0l udzge—(VVVOVVE ) i3l ¢ =u~:=-‘5‘sMw:
@ 35085 O 5ys ke 0905 03] (\\\ﬂn?)j}:;‘\{()"'
s loxe ——— 331 ool (V) K il g 5

Sl (s slane 31 (1) o oIS suiay L Julie S5 Y-
La auls Ul:‘.).; SJLAM R ‘AJAM/‘AJB SJLAM .l

50 5 Salii s lares L sols 5 S saie s lere ¢

Jle s

y

JFle s

g5 4a (s golane S o0 elial so 58V s 1) WS G185 LS,V e b ola il diw s U e e SIe15 5l 51 Y
ool wsas LT ol (Sl
sadiade Sicwls .o ol (Siewls ¢ bl Sy o S Sl s il
51 a3 ,ke 5,08 dauly alsb 59 age Juol s XY
Laly 0SSl IS didla 5L Gaals oLl il .l
Loty oS D ke IS dladla LU (alS— 5,8 4 SIS (6,10 .o
>k 5o £ s, dadla HL (RalS— 5,8 4 SIS (I ¢
ok o9 g 58 dadla U JralS- Ll ol o
Suion Jola3 (g ,Latal sleilla 5 Loyl JLsus 4 oo, 31 s alS XY
Slosss s plas SloelS 15 5 pllas pelS Ll
sl e Hlls sl O
Saolasasa s LS5 S5 (o sigs (alb oISl alaS ( al sl aile b)) bl (lajline 4 a5 L YE
(hars) L0l Hlasas .o oolasls .l
GoSpraad Joaa (PDL) 4ol (alsk 0L ¢
Siealie SLalil 5 Ll 31 glosiass e yame (sU3) Sxga 5 SLaI3l 3 SualS iol3al s 59 liall by alSia s Y0
Sl
(PDL) 4y 2ok 0L o oolasls .l
S paas Jsi N-S Chart .¢

0 ) F asaw




MM 293 Jlsas

S

. . . J—”f‘* JRT -SC-TTI
i) Ay s - ) ol § 23T ;S0

Vi v gl 1Yl shaed SN slagiu (b 5 Jdoi = ¥ 1531 3 uige S pl
Ay 0. s pupli 0. 1w 1ejl oloj S(NN10104 ) Sledl (555 iz (V1VBVVG ) i3 05 o oS 5 eadd dl,

@ 35085 O 5ys ke 0905 03]
Sl jlxe ——— 231 ealiw!

(VW42 8 ) S amalS oo
(V) S wlgw gy 5

(V- L) |} PRY

PROCEDURE average;
INTERFACE RETURNS average, total.input, total.valid;
INTERFACE ACCEPTS value, minimum, maximum;
TYPE value[1..100] IS SCALAR ARRAY;
TYPE average, total.input, total.valid;
Minimum, maximum, sum IS SCALAR;
TYPE i IS INTEGER;
1=1;
total.input = total.valid = 0O;
sum=0;
DO WHILE value[i] <> -999 AND total.input < 100
increment total.input by 1;
IF value[i] >= minimum AND value[i] <= maximum
THEN increment total.valid by 1;
sum = s sum + value|[i]
ELSE skip
ENDIF
increment i by 1;
ENDDO
IF total.valid > 0
THEN average = sum/total.valid;
ELSE average = -999;
ENDIF
END average
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